2016年5月7日 星期六 编辑 胡正球 | 组版 方芳 | 校对 刘军

居民医保财政补助再提高40元

2016年起每人每年420元

据新华社电 人力资源和社会保障部6日发布消息称,人社部、财政部近日下发通知称,2016年各级财政对居民医保的补助标准在2015年的基础上提高40元,达到每人每年420元。

人社部、财政部关于做好2016年城镇居民基本医疗保险工作的通知称,中央财政对120元基数部分按原有比例补助,对增加的300元按照西部地区80%、中部地区60%的比例补助,对东部地区各省份分别按一定比例补助。居民个人缴费在2015年人均不低于120元的基础上提高30元,达到人均不低于150元。

各地要按规定及时拨付中央财政补助资金,省级财政要加大对困难地区的倾斜力度,完善地方各级财政分担办法,确保各级财政补助资金在今年9月底前全部到位。

通知称,要稳定居民医保住院保障水平,将住院费用政策范围内支付比例保持在75%左右。同时,结合分级诊疗的施行,完善门诊保障机制,合理确定门诊保障水平。

要进一步巩固完善大病保险,重点是通过完善居民医保基金预算管理,平衡基本医保与大病保险支出需要,探索实施更加精准的待遇支付政策。各地要针对困难人员采取降低起付线、提高报销比例、取消封顶线等政策措施,加大倾斜力度。

要加强大病保险与医疗救助等制度的衔接,发挥保障合力,有效防止家庭灾难性医疗支出。同时,规范委托商保机构承办大病保险业务,加强监督管理,督促商保机构加强费用控制,保证基金合理使用。

我国将整治 房地产中介"钓鱼"行为

据新华社电 针对消费者投诉较为集中的房地产中介市场,我国有关部门将重点整治隐瞒房屋真实状况、发布虚假房源信息及乱收费、骗取中介费等"钓鱼"行为。

住房和城乡建设部副部长陆克华6日在国务院政策吹风会上说,群众对房地产中介机构和中介人员服务质量和水平,普遍不满意。据北京市在2014年对3万多名年轻人住房状况进行调查,其中43.8%的人都表示在租房过程中遇到中介不良行为,甚至出现黑中介、欺诈中介费等问题。"我刚参加工作的时候,租用的是单位集体宿舍,所以没有遇到中介这方面的事情。现在部里新来的年轻人,大部分是租房住,我经常听到他们对中介的抱怨,甚至遇到黑中介,比较令人愤慨。"陆克华说。

据介绍,北京市住建委有一个投诉平台,对中介的投诉主要有:隐瞒房屋真实状况,发布虚假房源信息,把成套住宅私自打隔断以后出租,还有乱收费甚至骗取中介费等。目前,住建部正会同有关部门一起,制定具体措施,规范中介机构房源信息发布,全面推进房地产转让合同网签,切实加强房地产交易资金监管,强化对房地产中介机构的备案管理,加强中介机构从业人员管理,完善信用信息系统,加大日常监督检查力度等。"房源信息发布,一定要真实。中介机构在房源信息发布前要经委托人同意,同时还要到当地房管部门进行房源信息核验后才可以发布。不得以虚假信息、虚假价格进行'钓鱼'。"陆克华说。

上海迪士尼 5月下旬将启动试运行

据新华社电 上海国际旅游度假区管委会6日透露,备受瞩目的中美合作大型项目——上海迪士尼,将于5月下旬启动试运行,6月16日正式开幕。5月7日起,主题乐园启动内部测试。

上海迪士尼是全球第六家、中国内地第一家迪士尼度假目的地,自4月26日起,上海国际旅游度假区部分公共设施开始进行测试,在"五一"小长假期间,迎来了30多万人次的客流,经受了最初的考验,整体秩序良好。自5月7日起进行的内部测试,主要针对尚未对外开放的迪士尼乐园各景点。与此同时,乐园外已经开放的迪士尼小镇,其商业设施将开门迎客,接受公众体验和评价。

上海迪士尼度假区于2011年破土动工,2013年启动地上建设,2015年5月度假区标志性的奇幻童话城堡封顶。此外,2014年4月,上海迪士尼度假区双方股东共同宣布度假区提前扩建计划,以新增景点、娱乐演出和其他设施提高主题乐园开幕时的游客容量,更好地支持中国旅游业的高速发展。

公安部刑侦局: 入室盗窃作案工具大揭秘



卡片开锁



锡纸开锁



"机械手"开锁

利用一个小饮料瓶,就可以自制插片开锁 入室盗窃。近日,嫌疑人刘某利用这个方法进 入一居民家中盗窃。警方通过监控查找到嫌 疑人,将其抓获。

警方表示,在这起盗窃案中,刘某作案时使用的工具,是用饮料瓶剪成的塑料插片,通过将一端从门缝中探入,用巧力将锁舌回缩,退出卡孔便可开门。传统插片开锁主要针对内开式门锁,其锁舌斜面朝向门外,所以更容易下手。因此,警方提醒家里装有防盗门的,夜间入睡前,一定要将门从内反锁至保险位置,以防盗贼插片开锁入室。

入室盗窃作案工具大揭秘

1."机械手"开锁

犯罪分子先利用"猫眼"窥视室内,根据室内装修档次判断是否值得开锁行窃。然后,将"猫眼"拆下来,将被称为"机械手"的专用作案工具通过猫眼安装孔伸入室内,打开未反锁的门锁实施盗窃。

破解: 为防止猫眼开锁, 最好的方法是在门内给猫眼装上防护器, 所谓防护器就是防止门外的人通过猫眼观察屋内的情况而制作的一种辅助产品, 这种防护器相对来讲较安全,即使在外面打开了猫眼, 工具也伸不进去。

2.锡纸开锁

锡纸开锁工具打开市民通常用的A级门锁只需要几秒钟。锡纸开锁作为一种技术性 开启手段,目前国家只允许专业开锁公司使 用,专业开锁公司和锁匠必须在公安机关备案,且锁匠手中这类开锁工具只能本人使用,严禁外借。包括网上私自销售锡纸开锁工具在内,任何私售开锁工具的行为在我国都属于违法行为。

破解:防止"锡纸开锁",有效的方法就是换锁,一般的防盗门是A级锁,像B级锁、超B级锁特殊的锁芯结构就能防止锡纸条进入。

3.卡片开锁

一张硬卡片从防盗门锁芯处慢慢插进,用 力一划往上拉至门锁处。防盗门应声打开,整 个过程仅仅用了十几秒。

破解:在外出时最好把门反锁,门反锁后侧面和上面都会倒插,相对来讲就不是很容易打开了。

教你这8招可防贼入室

1.随手关好门窗防贼顺手牵羊

不要图一时凉快将门户打开,尤其是单身女性独自在家更要注意。如果真要吹过堂风,一定要先安装防盗的铁纱门,而且留小半边的缝隙即可。即使出门片刻,也要随手关好门窗,不要嫌麻烦而麻痹大意,以防小偷有机可乘,顺手牵羊。

2.及时清除门上的小广告

在居民门上插贴小广告已成为犯罪分子 踩道的手段之一,盗贼以此来判断家中是否有 人,选择时机下手作案。邻里之间发现邻居家 门上插贴了小广告,要相互及时清除,不给犯 罪分子留有作案机会。

3.不要在家里放大量现金

另外,家中不要存放大量现金或金银首饰等贵重物品,如临时需要在家中存放,应放在家中不引人注意的房间和位置。注意存折不要同户口簿、身份证等证件放在一起。

4.出远门前跟邻居打好招呼

远亲不如近邻。邻里之间要相互帮助,相 互照应,相互守望,提高自防、协调意识。当您 出远门时,一定要与邻居打好招呼,提醒关照, 遇有情况能够及时发现并帮助解决。

5.睡觉时在窗口放空瓶子

开窗睡觉时,在窗台上放上一盆水或空瓶子,在门槛上挂铃铛,在纱窗上安装门磁报警器,一旦有窃贼出入,这些物品就会发出声响,既吓跑了"不速之客",又可使事主及时发现。阳台窗户下拴一根钓鱼线(或其他绳类),可以绊倒进入屋内的偷盗者。

6.单元门也要随手关闭

在居民楼安装楼宇对讲机,可阻止闲杂人员任意出入,将犯罪分子挡在楼门之外,晚 上单元门也要记着随手关闭。平房住户应将 明挂锁更换为防撬锁,修缮年久失修的院门 或更换为防盗门,可以有效降低入室盗窃案 件的发生。

7.晚上出去散步家里留盏灯

很多居民有晚饭后散步的习惯,小偷往往 会趁此机作案。如果居民出门时,房间留盏 灯,造成家中有人的假象,犯罪分子就不敢轻 易下手。长时间全家外出时,要在阳台上晾晒 一些衣服,也可制造家中有人的假象。

8.安护栏不给贼留梯

目前,楼房居民安装的防护栏大部分都突出在外,这样会给不法分子提供爬楼钻窗的便利条件。为防止此类情况发生,应将防护栏改装成平面式,把犯罪分子的"梯子"撤掉。